

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA
FACULDADE DE EDUCAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL N° EDITAL 02/2022 - PROVA DE PROFICIÊNCIA EM LÍNGUA
ESTRANGEIRA – PPGE – CURSOS DE MESTRADO E DOUTORADO**

A Coordenadora do PPGE, no uso de suas atribuições legais, torna público o **Edital de retificação** de Prova de Língua Estrangeira do Programa de Pós-Graduação em Educação Cursos de Mestrado e de Doutorado.

5. CRONOGRAMA

Onde se lê

Ação	Data
- INSCRIÇÕES	09 a 20 de maio
-PERÍODO DE SOLICITAÇÃO DE DISPENSA	09 a 18 de maio
- RESULTADO DAS DISPENSAS SOLICITADAS	19 de maio
- RESULTADO DAS INSCRIÇÕES	24 de maio
- INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	24 e 25 de maio
- RESULTADO FINAL DAS INSCRIÇÕES	26 de maio
- REALIZAÇÃO DAS PROVAS	09 de junho às 19 horas (horário da disciplina Educação Brasileira)
- RESULTADO PARCIAL	15 de junho
- RECURSOS AO RESULTADO DO EXAME	15 e 16 de junho
- RESULTADO FINAL	20 de junho

Leia-se

Ação	Data
- INSCRIÇÕES	09 a 24 de maio
-PERÍODO DE SOLICITAÇÃO DE DISPENSA	09 a 18 de maio
- RESULTADO DAS DISPENSAS SOLICITADAS	23 de maio
- RESULTADO DAS INSCRIÇÕES	25 de maio
- INTERPOSIÇÃO DE RECURSOS	26 e 27 de maio

- RESULTADO FINAL DAS INSCRIÇÕES	30 de maio
- REALIZAÇÃO DAS PROVAS	09 de junho às 19 horas (horário da disciplina Educação Brasileira)
- RESULTADO PARCIAL	15 de junho
- RECURSOS AO RESULTADO DO EXAME	15 e 16 de junho
- RESULTADO FINAL	20 de junho

Juiz de Fora, 20 de maio de 2022



Profa. Dra. Sônia Maria Clareto
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação da UFJF